

哪些知识产权行政裁决案件可线上口头审理？

国家知识产权局印发相关《审理办法》

为方便专利侵权纠纷案件当事人参与行政裁决程序,降低维权成本,提升行政效率,国家知识产权局近日印发《国家知识产权局行政裁决案件线上口头审理办法》,明确重大专利侵权纠纷行政裁决案件、药品专利纠纷早期解决机制行政裁决案件、集成电路布图设计专有权纠纷行政裁决案件等可以适用线上口头审理。

线上口头审理,指国家知识产权局在行政裁决中通过互联网在线的方式完成行政裁决案件口头审理程序。线上口

头审理具有召集和参与便利,节约当事人时间成本以及交通、差旅等费用成本,减少口头审理工作时间的优势,与线下口头审理具有同等法律效力。

审理办法明确,国家知识产权局可综合考虑案件情况、当事人意愿和技术条件等因素决定是否进行线上口头审理,可根据案件情况组织当事人开展线上证据交换,通过同步或者非同步方式完成举证、质证等程序。审理时发现需要通过线下核对原件、查验实物的,可

以在线上口头审理后在线下安排核对、查验。

2022年,国家知识产权局组织开展了重大专利侵权纠纷案件和药品专利纠纷早期解决机制案件等行政裁决工作,共审结首批重大专利侵权纠纷行政裁决案件2件和药品专利纠纷早期解决机制行政裁决案件70件。下一步,国家知识产权局将进一步依法依规做好行政裁决类案件审理工作,保障知识产权权利人和社会公众合法权益。

长江江豚数量回升至1249头



在湖北省宜昌市,长江江豚在水中嬉戏(2022年10月11日摄)。

2月28日,农业农村部公布2022年长江江豚科学考察结果,长江江豚种群数量为1249头。与2017年上一次科学考察相比,江豚数量出现了止跌回升的历史性转折。

在长江流域非法采砂

公安机关去年打掉犯罪团伙90余个

记者2月28日从公安部获悉,为深入贯彻党中央决策部署,有力保障长江大保护战略实施,公安部组织长江流域11省(市)和长江航运公安机关深入开展打击长江非法采砂犯罪专项行动,向涉砂犯罪活动持续发起凌厉攻势,2022年侦破此类案件270余起,打掉犯罪团伙90余个,有效遏制了长江水域规模性非法采砂犯罪活动。

按照公安部部署要求,沿江各地和长航公安机关紧盯“改、采、驳、运、销、用”等涉砂重点环节,聚焦组织化、团伙化、黑恶化非法采砂的重点案件,以及部分重点区域,采用专案侦办、异地审查等方式,深挖隐案积案,依法严惩非法采砂犯罪人员。在2022年开展的专项行动中,查扣非法采砂、运砂船舶190余艘,查实涉案江砂220余万吨,涉案金额3.2亿元,有力震慑了此类犯罪活动,2022年月均刑事发案数同比下降36%。

公安部设立“长江大保护”24小时举报热线,对群众涉砂有效举报线索逐一落实核查,精准指导沿江公安机关成功侦破长江涉砂类案件37起,带破隐案积案96起。同时,密切与水利、交通运输等部门协作配合,加强源头治理,强化综合整治,清理铲除非法采砂犯罪滋生土壤。本版文图据新华社

发展乳制品产业 助力经济高质量发展

▼这是2月28日在丰宁县鱼儿山镇一家智能牧场拍摄的转盘式挤奶厅。

丰宁满族自治县位于河北北部坝上及接坝地区,牧草资源丰富,奶牛养殖历史悠久。近年来,当地立足资源禀赋,通过建设高标准奶牛牧场,引进优质奶牛品种,实施精细化管理,提升奶源品质。同时,当地引进大型乳制品生产企业,加大科研力度,研发出多种常温液态奶和低温乳制品,形成草料种植、奶牛养殖、乳制品加工的全产业链条,让农民实现家门口就业,助力经济高质量发展。



山东东平打造夜间经济新引擎

▲2月27日晚,游客在位于山东省东平县的大宋不夜城游览。大宋不夜城是山东省东平县集古镇风情与宋文化街区于一体的全新旅游项目。大宋不夜城从今年1月7日正式向游客开放以来,已吸引游客超过110万人次,对繁荣夜经济、拉动消费起到有效促进作用。

■广告

税e贷

诚信纳税 信用加倍

产品简介 为诚信纳税的小微企业、小微企业主发放的经营性信用贷款

最高可达200万元

年利率低至5.5%

企业实际经营满2年(含)以上

长至12个月

最高可贷金额(元)

2,000,000

立即申请

最高可贷金额(元)

1,000,000

立即申请

从事生产、经营活动,有稳定的还款来源,且诚信纳税的小微企业或小微企业法定代表人
按月付息,到期一次性还本;按月等额本息还款 线上申请-线上审批-线下签约提款
【注】企业实际经营满2年(含)以上;纳税评级为A、B、M、C级之一。

客服电话: 0351-96588 www.shxibank.com



扫一扫即刻申请



敬请关注
山西银行官方微信

山西銀行
SHANXI BANK